

Student First ~あなたが変わる出会いがある~ 山陽学園大学・山陽学園短期大学 当

(広報室 086-901-0537)

山陽学園大学 · 山陽学園短期大学 担

入試部 松田·黒住

者 086-272-4024 (ダイヤルイン)

令和7年9月22日配信

山陽学園大学・山陽学園短期大学の魅力を体感!オープンキャンパスを開催します

今年度第5回目となる山陽学園大学・山陽学園短期大学のオープンキャンパスを開催しま すのでお知らせします。

各学科の魅力や学びについてより深く理解できるものや自然豊かなキャンパスを体験する など、参加者のニーズに応えられるものとしており、本学の魅力を直接体験していただく絶 好の機会となっています。

記

- 1 開催日時 令和7年9月27日(土)13:00~16:00
- 2 開催場所 山陽学園大学・山陽学園短期大学(岡山市中区平井 1-14-1)
- 3 イベント内容・スケジュール

12:30~13:00 ●受付 ●全体会 入試制度·就職説明 13:00~13:30 13:40~16:00 ●学科別プログラム 学科説明·体験授業·個別相談 キャンパス見学・先輩への質問等

16:00 ●終了予定

●学生寮見学(希望者のみ) $16:00\sim16:15$

《大学院は、13:00 から進学ガイダンスを実施します》

- 4 参加対象者 ・高校生、既卒者、社会人、付添者
 - · 大学院希望者
- 5 その他
 - ・当日は岡山駅と本学間の無料送迎バスを運行します。事前予約制です。 (行き) JR 岡山駅バスターミナル①番のりば発 12:15、12:20 (帰り) 本学発 16:15、16:30
 - ・駐輪場、駐車場のご用意もしています。

本学オープンキャンパスの案内資料を参考に添付します。